

Regija

Odvojeno skupljanje komunalnog otpada

● **BOGDANOVC** - Za projekt odvojenog skupljanja komunalnog otpada Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odobrio je Općini Bogdanovci 48.620 eura, što je 80 posto vrijednosti projekta, a 20 posto je osigurano u lokalnom proračunu. Općina je nabavila komunalnu opremu za kućanstva u svrhu odvojenog prikupljanja otpada na području Općine Bogdanovci. **D.K.**



OPĆINA BOGDANOVC

"Koncertni ciklus Eltz" u Vukovaru

● **VUKOVAR** - Gradski muzej Vukovar obavještava kako će u sklopu "Koncertnog ciklusa Eltz" organizirati dva koncerta. Prvi koncert, Trio Samobor, na rasporedu je 28. ožujka u 19 sati u Mramornoj dvorani, dok će koncert Kvarteta Sebastian biti održan 2. travnja u 20 sati. Ističu kako će posjetitelji uživati u nezaboravnim glazbenim nastupima vrhunskih izvođača. **D.K.**



M. SLAFHAUZER

Gospodarenje otpadom - tribina

● **KNEŽEVI VINOGRADI** - "Kako gospodariti otpadom" naziv je javne tribine koju Općina Kneževi Vinogradi organizira u ponedjeljak, 24. ožujka, a počinje u 18 sati. Tribina će biti održana u mjesnom Domu kulture. Obuhvatit će ključne teme, poput pravilnog razvrstavanja otpada, reciklaže, kompostiranja i smanjenja količine otpada u kućanstvima i zajednici. **I.G.**



IVICA GETTO

VELEUČILIŠTE "L. RUŽIČKA" PONOSNO NAJAVLJUJE:

Od jeseni u Vukovaru diplomski studij menadžmenta u trgovini

Interes studenata iznimno je velik, a studijske su programe kreirali s partnerima

Dragana KORPOŠ

VUKOVAR

Svukovarskog Veleučilišta "Lavaoslav Ružička" stižu lijepe vijesti za sve one koji imaju namjeru nastaviti obrazovanje u gradu na Dunavu.

Naime, kako nam je rekao dekan Željko Sudarić, početkom godine imali su inicijalne akreditacije za dva nova diplomatska studija, nastavak na postojeće studije ekonomije i upravnog prava.

- Menadžment u trgovini je diplomski studij koji će našim studentima dati mogućnost stjecanja zvanja magistra struke, dok je drugi vezan za lokalnu i regionalnu samoupravu, kao univerzalni studij u Republici Hrvatskoj na kojem će naši studenti iz upravnog studija moći nastaviti studijski put u Vukovaru i neće više morati odlaziti u druge gradove. Povratne informacije povjerenstva govore da imamo najbolji studentski standard u regiji, a kao potvrda odličnog rada pristiglo je izvješće, odnosno dopisnica za diplomski studij menadžmenta u trgovini - naglasio je dekan, dodavši kako za drugi studij očekuju ubrzo isti ishod.



VELEUČILIŠTE L. RUŽIČKA

Potpisan je ugovor o suradnji Veleučilišta i Gradske knjižnice Vukovar

Pojašnjavajući zašto su se odlučili na taj korak naveo je kako su, uz veliki interes sadašnjih i bivših studenata, potrebu za dodatnim obrazovanjem iskomunicirali s poslodavcima, partnerima Veleučilišta u Vukovaru, Vukovarsko-srijemskoj županiji, ali i drugim jedinicama lokalne i regionalne samouprave.

- S njima smo slagali studijski program i kolegije koji će koristiti budućim zaposlenicima kako bi bili što efikasniji u radu. Hrvatska ima 555 jedinica lokalne samouprave,

plus 20 županija i Grad Zagreb, što znači kako postoji velika potreba za takvim kadrom i znatno podiže mogućnost zapošljavanja onih koji se odlučuju studirati kod nas. Vjerujem kako će vijesti biti odlične, još čekamo potvrdu odluke od strane Akreditacijskog savjeta pri Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, koji će imati sjednicu u travnju, no nakon zelenog svjetla povjerenstva u čijem su sastavu i inozemni stručnjaci sve bi trebalo proći u najboljem redu - rekao je Sudarić.



VELEUČILIŠTE L. RUŽIČKA

Veleučilište i Borovo osmislili su poseban brend startasica "VEVU"

Na upit koliki je interes studenata za nove diplomatske studije odgovorio je kako je takav da pokriva nekoliko upisnih godina unaprijed s obzirom na to da su postavili relativno male kvote - 50 studenata godišnje.

- Već dugo imamo upite naših studenata i alumna za nastavak obrazovanja u Vukovaru i želimo im to omogućiti. Posebice su zainteresirani oni koji su već zaposleni i žive na širem vukovarskom području. Rađena je studija i planiralo se da to budu dugoročni programi. Pra-

timo naše alumnije i više od 90 posto njih nastavlja studijski put kako bi ostvarili titulu magistra - istaknuo je.

Govoreći o drugim aktivnostima i uspješnim suradnjama, naveo je kako su u suradnji s dugogodišnjim partnerom, tvrtkom Borovom, osmislili proizvod kako bi u povodu 20 godina postojanja Veleučilišta (što će obilježiti u rujnu) mogli prigodno darovati alumnije nečim što bi im bila trajna kvalitetna uspomena na dane studiranja. - Startasice su poznati brend u cijeloj Hrvat-

skoj i odnedavno se u trgovinama Borovo mogu kupiti posebno dizajnirane "VEVU startasice". Može ih kupiti svatko tko želi i donijet će nam prepoznatljivost diljem zemlje, a mi smo ih namijenili našim alumnijama - najavio je dekan.

Pred Veleučilištem su i Dani karijera i otvorenih vrata, kada će se ponovno prezentirati svima zainteresiranima za studiranje u Vukovaru, a treba istaknuti i da su u svrhu još veće vidljivosti i širenja suradnje potpisali sporazum s Gradskom knjižnicom Vukovar kako bi u području cjeloživotnog obrazovanja i kulturnih događanja napravili korak više. Već je dogovoreno kako će 30. travnja u velikoj konferencijskoj dvorani ugostiti Gorana Vincića, poznato ime domaće stand-up scene.

- Svake godine nastojimo dovesti poznato lice koje bi našim studentima govorilo o svom putu do uspjeha. Želimo biti prepoznatljivi i privući što više mladih iz Hrvatske i okolnih zemalja na naše studijske programe i ne sumnjam kako smo na dobrom putu, što naši rezultati u mnogim aspektima i potvrđuju - rekao je Sudarić i zaključio kako su uz odličan studijski standard ključ uspjeha obrazovani stručnjaci i marljivi kadrovi. ■



Veleučilište "L. Ružička"

Od jeseni novi diplomski studij u Vukovaru

REGIJA // 16. str. //



IZNOS: 57 eura

U Đakovu ispisivali lažne kazne za parking

REGIJA // 13. str. //



Koja je pozadina?

HNB odgodio strože kriterije Sretni potrošači, banke - još više

NOVOSTI // 6. str. //



UBOJSTVO KOJE JE ZGROZILO HRVATSKU

SMAŽILU 18 GODINA ZATVORA

“Zadovoljštine u izrečenoj kazni nema, jer u njoj je toliko tuge i bola, a naše Mihaele - nema...”

